



中国移动通信
CHINA MOBILE



姊妹花 跑社区

134-139/147/150-152/157-159/182、183、184、187、188
十人用手机 八个是移动

齐鲁晚报·今日运河 我们在您身边 倾听您的新鲜事 感人事 为难事

“姊妹花”本周日走进龙城美墅

继续为市民们派送义诊、订报、演出等便民服务

本报济宁11月5日讯(记者 孔令茹) 10日(本周日)上午9点半,本报“姊妹花”进社区订报欢乐大派送活动将走进龙城美墅,为市民们打包派送义诊、订报、演出等便民服务。

届时,将会有专业演出团体、乐

队倾情演出,有老人爱听的戏曲节目,也有时下年轻人爱听的民谣歌曲,济宁演艺集团的杂技演员在现场将表演精彩的杂技节目。除此之外,现场还有亲子厨艺秀等亲子活动,市民朋友可以与孩子一起学习做面包、甜点、果汁、豆浆等,不仅可

以把做好的成品带走,还可以收获一份精美的奖品。

当天,本报还将为市民提供义诊服务。同时,任城公安消防大队的消防官兵也将亲临现场,手把手地教市民们使用灭火器等消防器材,普及消防安全知识。

在活动现场继续推出订报优惠活动,现场订购《齐鲁晚报》的市民朋友,即可领取食用油或大米一份。

我们希望将实实在在的优惠及服务派送给新老读者,让读者朋友们在家门口享受到本报提供的便民服务。

济宁口腔医院免费为小儿麻痹症患者装新牙

“关爱残疾人是医院的责任”



胡令磊(左)和高德(右)为戚建民镶牙。本报记者 范少伟 摄

本报济宁11月5日讯(记者 范少伟 通讯员 王立华)

5日,济宁口腔医院免费给小儿麻痹症患者戚建民装上新牙。11颗牙齿脱落10多年了,现在他又在镜子里看到自己洁白的牙齿了。

53岁的戚建民,11个月时得了小儿麻痹症,从此瘫痪在床,全靠母亲照顾着。“以前吃饭时得用一个多小时,像老年

人似的,馒头也得泡到菜汤里吃。”戚建民告诉记者,从30多岁开始掉牙,现在门牙和塞牙全掉了,吃饭成了大问题。如果去医院治疗,镶11颗牙齿,治疗费用也是不小的数目,牙齿成了他的一块心病。

记者联系了济宁口腔医院。医院得知他的家庭情况后,愿意为他免费装牙。“残疾人特别容易得口腔疾病,因为清洁

不到位,口腔疾病的发病率很高。”济宁口腔医院主治医师胡令磊说,正常人的牙齿是28至32颗,戚建民还剩17颗,至少需要镶11颗牙齿。他的其他牙齿情况还可以。做了治疗和模型后,医生5日为他镶上新牙。

“戚建民患的是牙周病,牙龈萎缩,牙齿松动甚至脱落,是比较常见的口腔疾病。”济宁口腔医院副院长高德说,口腔疾

病应早预防、早治疗。安装好假牙,得适应两三个星期,保持口腔卫生就可以。

“戚建民的性格和心态特别好,而且他志愿捐献遗体,已经做了登记,这些让我们很感动。”高德说。

今年年初,在爱心人士的帮助下,戚建民有了电动轮椅,终于可以外出走走,呼吸新鲜空气。

济宁小伙杜超 迷恋上坐火车

本报济宁11月5日讯(记者 庄子帆) 29岁的济宁小伙杜超对火车情有独钟,喜欢听火车“况且况且”的声音,喜欢拍摄火车运行,喜欢火车的一切,是一个不折不扣的火车迷。

上大学期间,杜超就爱上了坐火车。在他看来,火车不仅是一种交通工具,更是见识人间百态的“小社会”。杜超告诉记者,现在他的手中有600多张不同区间的火车票,最早的一张是1997年的。

火车快速地沿着轨道行驶或者缓慢地进入车站,对杜超来说十分新鲜。“2010年7月,从南京返程,在徐州中转时,我在站台上拍了一夜的火车。”杜超兴奋地说,从晚上10点一直拍到凌晨4点,拍到各式各样的火车。

2011年京沪高铁G1的首发。6月29日,杜超先乘坐火车从济宁出发到兖州,接着又坐上了开往杨柳青方向的1462次列车,6月30日8时到站后坐公交车赶到天津,又搭乘10时10分开往北京南的C2022次,终于搭上了G1。“虽然倒了很多次车,花了四五百块钱,但体验到了第一班京沪高铁列车,这些付出都值了。”杜超说。

在火车上一呆20多个小时或者中间转乘几次,这对大部分人来说,都是一件痛苦和煎熬的事,而杜超却享受其中。10年来,他乘坐火车行程10万多公里,列车表张口就来,成了铁路“活地图”。

除了西藏、新疆,国内各个省份杜超都到达过。“一个月不坐火车就会难受,只要有时间就会去做火车,即使是从济宁坐到兖州。”杜超告诉记者,现在已经做好了去新疆的计划。

齐鲁晚报校园小记者 火爆招募中



报名咨询电话:

0537-2110110
18678730198